

Hősök Napi rendezvények Miskolcon

Szép és változatos programok voltak az ünnep alkalmából városunkban, melyeket az időjárás is kegyeibe fogadott.

Május 30-án a Martin kertvárosi református templom kertjébe szervezett megemlékezést a Bükki Hegyivadász Egylet. Itt 1944. december elején 32 magyar és 8 német katona épített ki védőállást a város védelmében. A túlerő legyőzte őket! Itt nyugszanak tömegsírban. Emlékükre a hegyivadászok 2004-ben állítottak kopjafát, most erre került virág.

Május 31-én délelőtt a Városi Önkormányzat szervezett koszorúzást a Hősök terén, majd a Hősök temetőjében. Itt a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége is jelen volt. A temetőben koszorú került az I-II világháborúban elesett katonák sírjaira, az 56-os emlékműre, illetve a hadifogoly- és a cserkész kopjafára.

Ugyan ezen a napon Miskolci- és Bükkszentkereszti honvéd hagyományőrök egy Hollóstetői, II. világháborús német katonasírt tettek rendbe. Sajnos majdnem az enyészeté lett, de hála Hegedűs Zsolt odafigyelésének sikerült felújítani. A természetjárók biztos gondozni fogják!

Június elsején a Doni Kopjafánál szervezett koszorúzást a Doni Bajtársi és Kegyeleti Szövetség Miskolci Csoportja. Imát mondott az elesettekért Csögör Orsolya református lelképásztor. Koszorúzott: az Önkormányzat, a FIDESZ-KDNP, a Doni Bajtársi Szövetség, a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége és a Magyar Történelmi Nemzetőr Szövetség.

Ezt követően a Herman Ottó Gimnáziumban, a 10 honvéd ünnepségre került sor. A gimnazisták ünnepi műsora után Dr. Rémiás Tibor történész méltatta az ezred helytállását az I. világháború számtalan harcterén. A középiskolával szembeni emlékművön az Önkormányzat, a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége, a Herman Otto Gimnázium és a 10 hv. Hagyományőrő Egyesület helyezte el virágait.

Június másodikán a Búza téri görög-katolikus székesegyházban a II. világháború bombatámadásaiban elhunyt Miskolci lakosokra emlékeztünk. 71 éve ezen a napon érte városunkat az első légitámadás, melyet még három követett az őszig. Célpontjai a vasúti csomópont, illetve a nagyüzemek voltak. Alkalomhoz illő műsort a Görög-katolikus Általános iskola diákjai adtak. Felkészítő tanáraik: Galajdáné Ungvári Réka, Ambrus Annamária és Mrázné Scsoka Katalin voltak. A liturgiát Papp András parókus úr tartotta.

A világháborúban elesett katonák és ártatlan polgári áldozatok nyugodjatok békében! Nem felejtünk Titeket!

A Miskolci Lengyel Önkormányzat képviselői a fenti rendezvényeken részt vettek és virágot helyeztek el az emlékműveken.

Fekete Dénes